

## Стандард 10. Библиотека, уџбеници и информациона подршка

Високошколска установа има одговарајућу библиотеку снабдевену потребним уџбеницима за извођење наставе и информационе ресурсе и сервисе које користи у циљу испуњења основних задатака.

### Опис (до 200 речи)

Висока струковна школа за предузетништво Београд (у даљем тексту Школа) има библиотеку снабдевену потребним уџбеницима – библиотечким јединицама за извођење наставе, информационе ресурсе и сервисе неопходне за извршење задатака.

Библиотека је снабдевена литературом која нивоом и обимом обезбеђује подршку наставном процесу. Школа располаже са више од 1000 библиотечких јединица из свих области које су укључене у студијске програме пословних студија, са дефинисаном динамиком даљег обезбеђења библиотечких јединица до уписа планираног броја студената на свим програмима и годинама студија.

Обезбеђена је покривеност свих предмета одговарајућом уџбеничком литературом и другим средствима који су расположиви на време и у довољном броју за нормално одвијање наставног процеса у оквиру свих студијских програма Школе.

Расположива је информациона опрема и технологија, која је неопходна за студирање и у потпуности одговара захтевима који се постављају као стандард за одвијање савременог образовног процеса на свим нивоима студија у оквиру Школе.

Школа је обезбедила рачунарску учионицу – компјутерску салу са 20 рачунара и приступ Интернету.

Школа систематично прати, оцењује и унапређује структуру и обим библиотечног фонда, како би благовремено обезбедила библиотечке јединице које ће бројношћу, савременошћу и актуелношћу подржати образовни процес и допринети његовом квалитету. То чини и са информационом опремом, технологијом и простором.

### Показатељи и прилози за стандард 10:

Табела 10.1 Листа библиотека у самосталној високошколској установи -универзитету или академији струковних студија

[Табела 10.2](#) Збирни преглед броја библиотечких јединица у високошколској установи

[Табела 10.3.](#) Збирни преглед броја уџбеника по областима (на српском и другим језицима) који су доступни студентима

[Прилог 10.1](#) Извод из библиотечке књиге инвентара

[Прилог 10.2.](#) Изјава о поседовању рачунарске лабораторије и броја рачунара у њој